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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA CINCO DE JUNHO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS (05-06-2023) 

Ao quinto dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas e dois 

minutos, realizou-se a décima oitava reunião ordinária por videoconferência, na 

Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os Vereadores Adimar cota, 

Ediraldo Ramos, Fernando Sampaio, João Bosco, José Antunes, José Sales, juliano 

Vasconcelos, Marcelo Macedo, Maurício Borges, Manoel Douglas, Pedro Ul:sses, 

Ricardo Miranda, Ronaldo Sento, Gilberto Matheus e a Vereadora Sônia Ázzl e o 

Secretário de Governo, Edvaldo Andrade. O Presidente, Fernando Sampaio de Custro, 

cumprindo o Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do 

Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. Dando continuídade, o presicente 

consultou os Vereadores s5e queriam fazer a leitura da Ata da décima sétima reunião 

ordinária, realizada no dia vinte e nove de maio de dois mil e vinte e três ou fazer 

alguma ressalva, não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por 

unanimidade. Ato contínuo, convidou o Secretário de Governo para que fizesse parte 

do Plenário e solicitou a secretária a Leitura do Projeto de Lei: Projeto de Lei nº 

76/2023 (autoria do Prefeito Edson Agostinho de Castro Carneiro): “Autoriza o 

Município a conceder transferência de recursos na modalidade contribuição e Prmar 

instrumento de parceria com a entidade Instituto Marianense de Socialização pelo 

Esporte e dá outras providências". Leitura dos Requerimentos: Requerimen' o nº 

143/2023 (autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves), Requerimento nº 

228/2023 (autoria do Vereador Pedro Ulisses Coimbra Vieira), Requerimento nº 

237/2023 (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), Requerimento nº 242/2023 

(autoria do Vereador Gilberto Mateus Pereira), Requerimento nº 266/2023 (autoria do 

Vereador José Antunes Vieira). Pela ordem, o Vereador Marcelo Macedo solicitou que 

fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Lei nº 76/2023, devido ao evento 

que irá ocorrer, fosse votado em única discussão e votação. Destacou que o motivo é 

para que não prejudique o evento que há anos vem sendo realizado na cidane de 

Mariana. Pela ordem, o Vereador Ricardo Miranda disse que o valor é um povuco a 

mais do que foi dado ano passo e que foi um evento que o lançou no esporte. O 

Vereador Manoel Douglas disse que sempre defendem competições que são de grande 

importância e que vê a preocupação de pessoas que estão organizando. Além dis: o, as 

pessoas já reservaram hotéis. Disse que é um projeto simples, apenas de repasse e que 

não podem prejudicar a data, Disse que é uma corrida que ocorre todos os anos « não 

podem prejudicar. O Presidente consultou o Plenário se todos concordavam em vutar o 

Projeto em única discussão e votação. O Vereador Ronaldo Bento disse que é a favor 

do Projeto mas que lhe chama a atenção o número de itens de material. Fez leitu.a do 

número de itens e questionou quantas pessoas irão partigipar. O Vereador Pedro 
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Ulisses disse que é favorável ao projeto, mas que os direitos devem ser iguais. Disse 

que está com projeto na casa, Disse que possui parecer favorável das comissões e que 

na última reunião a comissão não havia dado parecer devido a um projeto que tomou 

tempo efoi dito que nessa semana entraria em pauta. Disse que pela manhã 

questionou o porquê de o projeto não estar na comissão e que foi falado que haviam 

algumas dúvidas e que a assessoria da Casa o enviaria. Disse que não enviaram e que 

gostaria de entender o motivo porque no seu entendimento está ocorrendo 

tratamento diferenciado. Além disso, a Vereadora Sônia Azzi também questionou sobre 

seu Projeto, mas que estava ali para falar do seu Projeto, principalmente no que inclui a 

quadrilha da Colina no calendário cultural, sendo que a quadrilha acontece há muitos 

anos. Disse que a quadrilha no bairro Colina ocorre há muito anos e que solicitou à 

patrícia que fosse colocado em pauta, mas que a mesma informou que não havia 

parecer da Comissão. Seguidamente, perguntou ao Presidente se poderia, no intervalo, 

darem parecer do seu projeto assim como darão do projeto de lei nº 76/2023. O 

Vereador Manoel Douglas disse que são projetos de natureza diferente e que o 

questionamento está sendo resolvido de forma interna porciue são projetos diferantes 

& porque as pessoas que irão competir já reservaram hotéis. Disse que são tratamentos 

diferentes porque são de naturezas diferentes. O Vereador Pedro Ulisses disse que os 

Projetos são diferentes, mas que o regimento é somente um para todos. Disse que não 

estava ali para prejudicar ninguém e que votava favorável e pedia para que os 

moradores do bairro Colina não fossem prejudicados porque estão aguardanAo a 

inclusão do evento no calendário cultural do município. Destacou que o projeto está 

correto e dentro do Regimento Interno da Câmara. O Presidente consultou o Plenário 

se todos concordavam em votar o Projeto em única discussão e votação, recendo 

parecer favorável de todos os Vereadores. O Vereador João Bosco questionou se todos 

vão ganhar troféu e medalha. O Presidente explicou que todo participante ganha 

medalha. Com a palavra Márcio disse que os quatrocentos troféus são porque possuem 

cinco distâncias diferentes e os troféus para categoria são trezentos e o restante para 

categoria geral as categorias. O Vereador João Bosco questionou se as traves de 

goiabeiras estão prontas. O Presidente informou que o Secretário disse que está em 

confecção. Com a palavra Gustavo Gomides disse que gostaria de agradecer a 

secretaria de esportes que vem com a solicitação. Disse que a secretaria de esportes 

fez a tramitação dentro do processo e que o Marcinho teve um problema interno com 

a documentação, com a Ata em registro em cartório e que gostaria de justificar a 

situação, que não é uma situação confortável. Leitura dos Moções de Pesar"..pelo 

passamento do Sr. Dário Barbosa de Oliveira (autoria do Vereador Fernando Sampaio 

de Castro), pelo passamento do Sr. Carlos Roberto Arcanjo (autoria dos Vereadores 

José Sales de Souza, Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos, Juliano Vasconcelos Gonçalves, 

Fernando Sampaio, Ronaldo Bento), pelo passamento do Sr. Geraldo Aparecido de 

Oliveira (autoria dos Vereadores Juliano Vasconcelos Gonçalves, Ediraldo Arlindo de 

Freitas Ramos), pelo passámento do Sr. Antônio Bonifácio fautaria do Vereado 
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Ronaldo Alves Bento, Juliano Vasconcelos, Fernando Sampaio), pelo passamento da 

Sra. Irene dos Santos (autoria do Vereador Juliano Vasconcelos). A reunião ocorreu 

com intervalo para emissão de Parecer das Comissões Permanentes. Leitura dos 

Pareceres: Projeto de Lei nº 69/2023 (autoria do Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas 

Ramos): "Declara de utilidade pública Municipal associação rodoviários oportunizando 

sonhos transformando gerações de Minas Gerais-AROMG”. Pela ordem, o Vereador 

José Antunes solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de lei fosse 

discutido e votando em única discussão e votação. Atendendo a solicitação do 

Vereador, o Presidente consultou o Plenário recebendo parêcer favorável de todos os 

Vereadores. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 74/2023 (autoria do Prefeito 

Interino): “Autoriza o Município a conceder transferência de recursos na modalidade 

subvenção social e firmar instrumento de parceria com Obras Sociais de Auxílio à 

infância e Maternidade Monsenhor Horta — Lar Comunitário Santa Maria e dá outras 

providências”. Pela ordem, o Vereador José Antunes solicitou que fosse consultado o 

Plenário para que o Projeto de lei fosse discutido e votando em única discussão e 

votação, Atendendo a solicitação do Vereador, o Presidente consultou o Plenário 

recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. O Vereador Juliano Vasconcelos 

disse que o lar Santa Maria não possui mais recurso para pagar os funcionários e que a 

Tereza entrou em contato com ele e solicitou que fizesse essa solicitação. O Presidente 

disse ao Secretário de Governo que o Padre Juca tem lhe ligado para saber sobre o 

dinheiro do convênio com a COTEREM. Disse que precisam acertar de forma a não criar 

uma bola de neve. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que hoje a COTEREM possui 

mais de quinze mil acolhidos e que já tiveram mais de dez recuperados na sociedade. 

Disse que Padre Juca também fez a mesma solicitação que foi pedida na prefeitura a 

um tempo e que até hoje não teve retorno. Disse que ele está muito preocupado com 

a situação do COTEREM. O Presidente disse que se não forem fazer o convênio devem 

falar para desfazer a COTEREM. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que gostaria de 

transmitir o recado da Teresa, que é responsável pelo lar Santa Maria pelas obras 

sociais e que não pode comparecer porque está representando o municiípio no 

Conselho do ldoso em outra cidade e por esse motivo não pode estar participando. 

Disse que solicitou que todos os Vereador pudessem aprovar e disse que desde 

fevereiro deste ano que a prestação de contas encontra-se na prefeitura, solicitando o 

Lar Santa Maria e que o recurso é sempre repassado no mês de março e que já estão 

no mês de junho e que hoje o lar não possui recurso porque são cinquenta e cinco 

funcionários que trabalham no lar e possuem sessenta e um acolhidos. O Presidente 

submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 76/2023 (autoria do Prefeito Edson Agostinho de 

Castro Carneiro): “Autoriza o Município a conceder transferência de recursos na 

modalidade contribuição e fifrnar instrumento de parceria com a entidade Instituto 

Marianense de Socializaçãd gelo Esporte e dá outras providências"”. O Vereador 
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Gilberto Matheus parabenizou toda a equipe da Secretaria.de Esportes na pessoa do 

Gustavo Gomides que vem fazendo um ótimo trabalho. Disse que o Projeto será de 

grande valia & que podem contar com seu apoio. O Presidente submeteu o Projeto de 

Lei em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimiídade. Pela ordem, o 

Vereador Marcelo Macedo agradeceu aos Vereadores pela compreensão e votação do 

Projeto. Além disso, comunicou que ele e o Vereador Maurício Borges estiveram 

reunidos no gabinete do Prefeito por volta das quinze horas e que será nomeado a 

partir de amanhã que o ex-Vereador irá assumir a pasta da Secretaria de Cultura e 

Turismo. Dessa forma, desejou sorte ao Cristiano e sucesso frente a pasta para que 

possam realizar um trabalho na linha do turismo. Disse que todos conhecem o trabalho 

dele enquanto Vereador e disse que apostam no seu trabalho frente a Secretaria de 

Cultura e Turismo. O vereador Maurício Borges, disse que gostaria de deixar sua 

consideração em nome da nomeação do ex-Vereador Cristiano Vilas Boas e que tem 

certeza que irá contribuir para a cultura da cidade assumindo a Secretaria de Cultura e 

Turismo. Pela ordem, o Vereador Manoel Douglas desejou um bom trabalho e disse 

que o mesmo vem sofrendo ataques nas redes sociais de forma injusta e que muitos 

não possuem a informação de que ele é um servidor efetivo do município. O Vereador 

José Antunes desejou boas vindas ao Cristiano Vilas Boas e desejou que deem 

oportunidade para que o mesmo trabalhe. Requerimento nº 143/2023 (autoria do 

Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves) Pela ordem, o Vereador Juliano Vasconcelos 

disse que em sua gestão enquanto prefeito realizou a desapropriação do terreno no 

bairro Cabanas que é um terreno de quase cinco mil metros quadrados. Disse que 

possui dois objetivos específicos sendo um o da construção da escola Estadual João 

Ramos Filho e porque hoje alunos do bairro estão tendo que estudar em outros locais 

porque a escola não comporta e não possui adequações suficientes, sendo um imóvel 

alugado pelo Estado. Disse que a sua vontade enquanto prefeito é desapropriar o 

terreno como de fato foi realizado e realizar o termo de doação para que o estado 

assuma sua responsabilidade e construção. Além disso, uma parte do terreno será 

utilizada para a construção de uma escola infantil no bairro Cabanas. Dessa forma, 

disse que gostaria de se reunir com os responsáveis de forma a iniciar a construção da 

escola. Pela ordem, o Vereador Gilberto Matheus disse que o terreno se encontra 

parado e como morador do bairro solicitou assinatura e destacou que estará realizando 

cobranças. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº 228/2023 (autoria do Vereador 

Pedro Ulisses Coimbra Vieira) O Presidente submeteu o Projeto de Lei em única 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº 237/2023 

(autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento) Pela ordem, o Vereador Juliano Vasconcelos 

parabenizou o Vereador Ronaldo Bento pelo requerimento e disse que conseguiram o 

recurso junto ao governo do estado de Minas Gerais para finalizar a obra da Unidade 

Básica de Saúde (UBS) do bairro/Resário e que o recurso já encontra-se depositado nas 

contas da prefeitura municipal/dê Mariana e que basta que a atual/gestão faça uma.. 
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tomada de contas especial na nova gestão no mesmo formato em que fizeram com a 

Unidade de Pronto Atendimento. O Presidente disse que esteve conversando com o 

ex-secretário de saúde, fez leitura dos extratos e disse que o mesmo acredita que com 

o rendimento o valor seria de um milhão e seiscentos mil reais restando a prefeitura 

realizar a licitação. O Vereador Ronaldo Bento disse que quando estavam à frente da 

prefeitura o Secretário de Saúde da época, Danilo Brito e que a UBS não comportava 

mais o número de pessoas daquela unidade. Disse que, por isso, solicitaram na época 

uma análise para entender se a estrutura que foi feita do estado e se o valor aportado 

daria condições para realizar a obra ciente que o secretário da época disse que não 

daria para dar continuíidade porque não aportava o público do Rosário. O Presidente 

disse que não deveriam ter recebido dinheiro do Estado se não tivesse interesse. O 

Presidente submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 266/2023 (autoria do Vereador José Antunes 

Vieira) Pela ordem, o Vereador José Antunes disse que a ponte já é do conhecimento 

de todos. Disse que a pouco tempo tiveram que retirar o guarda mão, diante da 

gravidade que se encontrava. Dessa forma, solicita que seja enviado o secretário de 

Obras para analisar o que pode ser feito. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Pela ordem, o Vereador 

Ronaldo Bento parabenizou o evento da Confraria Capim Canela, bem como a todos os 

eventos ocorridos na cidade. Posteriormente manifestou descontentamento com 

evento realizado no bairro Rosário e disse que acredita que o princípio da isonomia 

deve ser amparado, a gestão pública deve ser conduzida de forma igualitária a todos os 

muniícipes. Disse que ficaram tristes com o que ocorreu no evento da Paróquia Nossa 

Senhora do Rosário em que ocorre quadrilha do local todos os anos onde foi solicitada 

a secretaria de cultura palco, iluminação, para que ocorresse a quadrilha. Disse que de 

grande estranheza colocaram um tablado para que a festa pudesse ocorrer dentro de 

uma forma conforme é feito em outros locais. Dessa forma disse que ficava ali sua nota 

de repúdio. Posteriormente agradeceu ao Max Tornado e ao Ênio Lima que são 

cantores. Seguidamente falou sobre o bairro Santo Antônio em que foi negado palco, 

O Vereador Juliano Vasconcelos disse que também foi procurado por moradora do 

bairro Rosário e deu uma pequena contribuição, Disse que foi informado que o palco 

do local era palco de madeira e que não era coberto o que impediu a realização dos 

eventos. Pela ordem, o Vereador José Sales parabenizou o Vereador Ronaldo Bento 

disse que o mesmo ocorreu com ele pela segunda vez. Disse que fez um pedido para o 

bairro Vale Verde, de uma celebração católica, missa, que é realizada todos os anos e 

que foi pedido palco e barracas que não foram concedidas e a mesma teve que 

celebrar o evento em sua garagem. Disse que os direitos são iguais e que não estão 

vendo isso acontecer. O Vereador Ronaldo Bento disse que vem recebendo grandes 

denúncias principalmente sobre a questão da internet na cidade de Mariana. Disse que 

a empresa que comprou a CMT, Valénhet não está demandando a população o que está — 

sendo pago. Disse que precisam qúé seja resolvido o problema com mafor celeri 
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para que possam chamar as empresas de forma a não permitir que se torne um 

monopólio e que tenha responsabilidade com o que está sendo ofertado. Pela ordem, 

o Vereador Marcelo Macedo disse que em relação aos palcos concorda que se 

continuar do jeito que está nem o palco de madeira irá ter porque a folha está 

chegando no seu limite. Disse que é necessária a compreensão de todos os Vereadores 

e que muitos eventos não estão no calendário do município tendo em vista que a 

despesa é maior que a arrecadação. Pela ordem, o Vereador José Sales disse que 

referente ao Projeto de Lei nº 76/2023 poderiam ter votado um projeto com gasto 

menor, O Vereador Ricardo Miranda disse que o acréscimo ocorreu devido ao reajuste 

dos materiais. Seguidamente o Vereador José Sales disse que fizeram requerimento 

para Cemig e que todos os Vereadores assinaram. Disse que tiveram reunião como 

diretor da CEMIG e que até hoje não tiveram retorno. Solicitou que chamassem o novo 

Presidente da CEMIG para tomarem uma atitude. Posteriormente disse que sobre o 

Projeto do Vereador Ricardo Miranda sobre as emendas, é necessário pedir à 

secretaria responsável para deliberar valores de forma a beneficiar a APAE e Figueira. O 

Vereador Juliano Vasconcelos solicitou que fosse enviado para a Câmara o projeto de 

lei do REFIS. Disse que existem várias pessoas com dívidas no município e que os 

valores acabam aumentando consideravelmente e que o último REFIS que Mariana fez 

foi no ano de dois mil e vinte e um e que tem recebido muitas pessoas que querem 

quitar suas diívidas com o município. O Vereador Marcelo Macedo disse que estiveram 

com o prefeito e que o mesmo entendeu a situação e disse que era de interesse deles. 

Dessa forma, comunicou ao Vereador que já está protocolado na casa. O Vereador José 

Sales disse que precisam pensar sobre o projeto do SAÃÃE e que a dívida ainda não foi 

resolvida. Pela ordem, o Secretário de Governo disse que conversaria com o diretor, 

mas que no momento não ocorreu movimentação. Pela ordem, o Vereador JOSÉ 

Antunes disse que o requerimento de sua autoria nº 449/2023, gostaria que 

acrescentasse uma terra que foi retirada do local. Disse que gostaria que todos os 

envolvidos respondessem o requerimento em Plenário, tendo em vista que o mesmo 

foi respondido pela metade. Posteriormente falou sobre reforma do posto de saúde da 

Vargem, disse que a Natália solicitou que averigue a situação. Além disso, disse que 

esteve com o Vereador Juliano Vasconcelos em Padre Viegas e foram questionados 

sobre a escola e que hoje três moradores ligaram para saber sobre o projeto de 

desapropriação. O Vereador Ronaldo Bento agradeceu ao Vereador José Antunes pela 

oportunidade de estar pontuando e disse que quando iniciaram na gestão um dos 

critérios foi a questão da desapropriação e que foi dito que não haviam condições de 

fazer desapropriações. Disse que fizeram reunião com a Carlene e que pontuaram duas 

questões, sobre o Santa Godoy, que o Vereador Juliano Vasconcelos havia feito reforma 

e que não tinham ciência que o Santa Godoy não era do município e que a Carlene 

entendeu que o Santa Godoy estava em comodato para o município que venceria em 

maio de dois mil e vinte e três. Disse due outro ponto foi a questão de Padre Viegas e 

que Carlene não entendeu naquele ínbmento o sentido da construção de/ima;nov 
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escola. Disse que foi entregue em comodato a escola de Padre Viegas ao Estado e que 

os alunos do município foram pagar aluguel do imóvel próprio. Além disso, a Carlene 

entendeu que seria mais rentável para o município a reforma da escola que já havia 

oficiado ao Estado e não mais pagar aluguel. Disse que já existe um início de 

desapropriação do local para estar sendo construída a escola e como não iriam utilizar 

a desapropriação foi orientado pelo Dr. Israel Quirino que fosse revogada a jntenção de 

desapropriação e que daria seguimento junto a reforma da escola que funciona hoje 

no Estado para atender o Município. Pela ordem, o Vereador Ricardo Miranda disse 

que no dia treze de junho às dezenove horas ocorrerá reunião a respeito da ponte do 

mata cavalo e que gostaria de mostrar a real situação do local. Posteriormente disse 

que gostaria de falar do evento realizado pela igreja universal com seus membros e 

voluntários e disse que hoje se inícia a semana do meio ambiente. Disse que foi 

realizado um belo trabalho da comissão de defesa dos animais e que trouxeram várias 

crianças. Disse que fizeram a limpeza de toda extensão das vias. Disse que mostra 

também que não se limita a semana do meio ambiente e que é algo precisam realizar 

durante o ano. Ressaltou também a quantidade de lixo que é jogada na beira dos 

asfaltos por onde passam os ônibus da Fundação Renova existe lixo. Além disso, disse 

que existe reclamação por parte dos criadores de gado que os animais sufocam com as 

sacolas que são jogadas. Posteriormente disse que precisam tomar atitudes em relação 

a pixação e solicitou ao Secretário de Governo que realize a pintura do entorno da 

Arena. Disse que estão deixando casas e que o que fizeram no muro da Polícia Civil é 

inadmissível. O Vereador Juliano Vasconcelos disse que esteve em águas claras na 

semana passada e ficou assustado ao ver que o mato estava tomando conta da via. 

Posteriormente disse que em relação ao desafio Brou conversou com o mesmo e que 

até hoje o município não disse se irão fazer a prova ou não porque já existem camisas 

vendidas. Disse que é um evento que divulga a cidade a nível estadual. Além disso, 

disse que solicitou no início do ano vigia para a pista de Pump Track, bem como 

iluminação que a prefeitura disse que noventa dias estaria pronta mas que estão a 

cento e cinquenta dias. Instalação de banco, lixeira mas infelizmente nenhuma das 

solicitações foram atendidas. O Vereador Manoel Douglas disse que foi até a secretaria 

de obras e conversou com Amarildo. Disse que a foi dada a ordem de serviço e foi dito 

que está na fase de compra de material, O Secretário de Governo disse que em 

conversa com o secretário Vagner que disse que hoje conversaram com o prefeito e 

será realizada uma contraproposta para realizar o evento. O Vereador José Antunes 

solicitou que a comissão de obras participasse da reunião referente ao requerimento 

nº 449/2023. A Vereadora Sônia Azzi disse que nessa semana morreram duas pessoas 

que procuraram seu gabinete. Disse que tem percebido muitas mortes pelo câricer e 

que perderam duas pessoas que precisavam de exames rapidamente. Dessa forma, 

solicitou que olhassem com carinho para essas pessoas. O Vereador Juliano 

Vasconcelos disse que perderam uma joyem de vinte e oito anos com câncer e que a 

família estava revoltada relatando o ocorreu. Disse que solicitou Áue a família 
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olhasse o porque demoraram tanto a liberar exames e que é necessária uma triagem. 

Disse que é necessário ver quem é o responsável pela regulação e quem é o médico 

regulador e se o mesmo está olhando todos os dias os exames que entram. Disse que o 

sistema precisa funcionar corretamente. O Vereador José Antunes disse que um amigo 

seu está com câncer e que com menos de quarenta dias havia feito a cirurgia. Disse 

que é necessário cobrar para que realizem as questões. O Vereador Maurício Borges 

disse que já foi realizado recapeamento da rua Olavo Bilaque no Vale Verde, agradeceu 

ao Secretário de Obras e ao Prefeito. Agradeceu também ao secretário de governo 

que sempre coleta as demandas. Disse que o sistema precisa funcionar sem eu 

precisar cobrar. Disse que fez questionamentos sobre a falta de professor de ciências 

em Águas Claras e deixou seu agradecimento ao secretário que resolveu o problema. 

Disse que são parceiro do executivo e estação buscando o bem para a comunidade, 

Pela ordem, o Vereador Gilberto Matheus parabenizou o Vereador Maurício Barges 

pela rua Olavo Bilaque e solicitou ao secretário de governo recapeamento asfáltico 

próximo a quadra do bairro Cartuxa e solicitou que os médicos toquem as pessoas para 

analisar o caso. O Vereador Manoel Douglas disse que no dia vinte e cinco reforçou o 

pedido da rua Olavo Bilaque. Além disso, solicitaram da rua Ribeirão do Carmo e due a 

situação é crítica por ser rota de ônibus. Solicitou também que aumente as equipes da 

operação de tapa buraco. PALAVRA LIVRE. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada 

a tratar, o Presidente encerrou a reunião ày//dezessete horas e cinquenta/ e seis 

minutos. 


